METALES LETALES

¢Como puede algo tan insignificante como esto ...
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Estos residuos son
equivalentes al

peso de 3 autobuses
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La mineria metaltrgica es la industria mas téxica y destructiva del mundo.
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Minas existentes en Estados Unidos
contaminan mds de

102,206 millones de litros

Muchas las minas modernas requieren de agua
tratamiento de agua a perpetuidad cada afio para siempre ©
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cadmio El drenaje dcido de la mineria
mercurio metalurgica puede contaminar el
agua para siempre “

Y sin embargo...

Las 76,000 toneladas de oro
que estdn actualmente almacenadas en
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